



WWW.POLIT100.RU

2010-02-25 08:00

В Москве началась подготовка к имитации полета на Марс

Десять добровольцев, среди которых шесть россиян, китаец, итальянец, швейцарец и бельгиец, начали подготовку к эксперименту, имитирующему полет на Марс. Подготовка будет проходить в Москве, в Институте медико-биологических проблем. Старт эксперимента запланирован на весну, к этому времени из десяти претендентов будут отобраны шестеро: три человека будут представлять Россию, два – Европу и один – Китай.

В ходе будущего эксперимента шесть добровольцев будут изолированы от внешнего мира в течение 520-ти суток в специальном наземном комплексе. Международный проект, в рамках которого проводится эксперимент, носит название «Марс-500». Эксперимент включает в себя 240-дневную имитацию полета на Красную планету, 30-дневное пребывание на Марсе и возвращение.

Каждый доброволец получит гонорар за участие в эксперименте в размере пятнадцать тысяч евро. До этого времени самая долгая имитация полета на Марс длилась сто пять суток, и была успешно завершена в июле 2009 года. Тогда в эксперименте участвовали четверо россиян, немец и француз.

Вы можете [подписаться](#) на рассылку информационной службы События "Первые лица"

© Информационная служба События "Первые Лица" (2009)
www.polit100.ru